

女性问题

近日和老公在闹别扭,吵骂、冷战、闹离婚……

三岁的孩子跟着我们经历这一切,还不太会说话的他看着我们这么折腾,澄澈的眼光中闪烁出几丝惊悚。一日我气愤地离家出走,出去兜了一圈,心里隐隐地想念儿子。本想远走高飞的念头还是战胜不了对儿子的牵挂,我灰溜溜地回来。儿子早已站在门框前等我,他看到我就惊喜地扑过来。不太会讲话的他一下子不知道怎么表达自己的感情,就笑得像一朵花一样,不停地说道:“谢谢,谢谢……”

我觉得自己好像被儿子的笑容给拴住了,我好像走得到天涯,却走不出这份儿子对我的情感。

主妇手记

生活本来就是简单的

◆ 商艳燕

七点二十,我把早点一一摆上餐桌,喊老公和儿子来吃,自己才匆忙去洗漱,每天清晨都是这样忙忙碌碌的。待自己坐下来却又觉得没什么胃口,就看着他们俩津津有味地吃着,三个人边聊着闲天。

不一会儿,听到太阳能的水满了,顺着排水管哗哗地流出来,我对老公努努嘴:“水满了”。老公白了我一眼,冷静地说:“你去关。”我愤愤地“哼”了一声说:“你离卫生间比较近。”老公强词夺理:“我吃东西呢。”我掰下一块烧饼放到嘴里,火气也上来了:“我也吃着呢,你吃东西凭什么就不能动,想想哪顿饭我不是一趟一趟地伺候你们,一会儿盛菜,一会儿给你们拿勺子拿碗,凭什么我就是受累的?”他还狡辩呢:“那怎么能一样,你去的是厨房,我去的是卫生间。”说到偷懒,他永远都是这么振振有辞,而且这臭毛病愈演愈烈,都怪自己平时把他给惯坏了,现在芝麻大点儿小事也支使不动他,委屈加愤怒在心中如滚烫的岩浆,得我,我倒要看看谁先沉不住气。

硝烟弥漫着,眼看战争要升级了。这时,儿子乖巧地从椅子上站起来,默不作声地走到卫生间,把水管一关,坐下来看了看我们俩。此时我们俩注意到儿子的举动,早就不吭声了,儿子一脸无奈地说道:“唉,一吃饭就吵架,这下把水关了你们也不吵了。不就是关一下的事儿嘛。”

我们俩对看了一眼,我叹了口气:“儿子,为什么每次懂事的都是你?”老公也有些不好意思了:“儿子,你真是我们俩的润滑剂。”

我以前常常告诫自己,千万不要成为一个唠叨满天与抱怨满腹的女人,要平心静气地守护我的婚

清明后谷雨前,万物生长,百花盛开。我也开始忙着将书房、客厅的幸福树、巴西木、常春藤、龟背竹、栀子花、扶桑移到阳台上,同时还从花卉市场买来了兰花、橡皮树、文竹、薄荷、美女樱……乘着雨天,翻老盆装新苗,忙得不亦乐乎。

爱好种花爱好绿色植物,缘于父亲的言传身教。记得小时候常常蹲在他的身边,看他如何浸泡花盆,如何脱盆,换盆装土,施肥浇水。父亲爱种兰花、月季、茉莉、米兰,这些花卉都需要施肥才能花朵茁壮花色艳丽。于是,父亲就常常把带色的肠子啊,烧骨头的汤啊,洗牛奶瓶的水啊,自己沤肥兑水浇花。每当这时,我

孩子,你让我心疼

老公被公司裁员之后,精神状态糟糕透了。看着他整天瘟鸡一般的模样,真是想抽他几个耳光。工作也不找,家务也不做,整个人没精打采,就盯着电脑打游戏……我好像从来没有遇到这么艰难的时刻。艰难不是因为没钱,艰难是因为我心里没有爱。爱情好像早在这些年柴米油盐的生活中消失殆尽了,那么同情和良善总该还有一点吧。我想即使要离开他,也要等他找到新的工作再说。

中午老爸打电话过来,想要和外孙QQ视频。家里气氛如此紧张,还是不让他老人家看到的好。大概父母和我之间真有心灵感应。每当我痛苦煎熬的时候,他们总是打电话来说要视频看看我。我只有找个

借口推脱了,老人家的伤心不起。

其实最让我难以割舍的是婆婆,老人家待我比亲女儿还亲。一想到离婚,我就怕看到婆婆的泪眼。自己的亲爹亲娘,我还有勇气去伤害一下。反倒是没有血缘关系的婆婆让我于心不忍。她一辈子都没有幸福过,唯一的心愿就是儿女家庭可以美满……我真是不敢再想下去……

中午,儿子突然发烧起来。我抱着烤山芋一样烫手的儿子,在医院里折腾了几个小时,还是没把烧退下来。心里像猛锤在敲击一般疼痛,我的良心又不断控告我,好像儿子的生病也与我逃离婚姻的念头有关。看着儿子那起泡的嘴唇,我欲哭无泪。心中一直在默默地说:“老天

◆ 耶雅亿

啊,如果儿子好起来,我就不折腾了。我就认命好了,不离婚了……”

没过多久,儿子的烧真的退了。抱着这个小小的生命,我突然感觉到婚姻是那么沉重。仿佛你永远无法挣脱的一张隐形网,把你牢牢捆住。

儿子一清醒过来就冲着我不停地哭,我泪流满面。

我安慰自己:要离婚也要等到老人都过世了,儿子出去读大学了。可是到那个时候,我也是个老人了,还那么折腾干嘛呢?不知道天下多少夫妻都是这么“磨”出来的,年轻时持守婚姻是为了身边所爱的人们,到老了也就自然而然继续活下去……女人,是不是都是为这个家庭牺牲自己,在亲人们的温情中丧失了自己的梦想呢?



幸福一家子

刘猛 摄

男人看女人的角度

她是压力源

◆ 郝筱菁

和若若在一起后,我的生活开始了一场军备竞赛。若若性格开朗,特别爱玩。蹦迪、K歌、旅游、美食,似乎处处都是她的强项。为了跟得上她的节奏,生性爱静的我在她的捣鼓下,一步步丧失了自己的城池,看书、下棋、钓鱼、写作,这些原来我最喜欢做的事情,居然越来越没有时间去打理。

这都还不算最糟的事,若若一起疯玩的一帮朋友多数都是富二代,经济上完全不是问题。若若跟这些朋友呆久了,被他们大方用钱的方式影响了,便向我提出了越来越多的要求,衣物呀,首饰呀,旅游经费呀,后来提到了房子。因为真的爱若若,我也尽量满足她的要求,至于房子,我认为结婚时也需要,就把多年的积蓄以及动用一些关系,在市中心按揭一套若若想要的有150平方米的大房子。房子买了后,每月要还几千元的房贷,有些压力,我就兼了一个职。过段时间,若若又说和朋友们出去旅游,他们都是自驾,我们也去买辆车吧。我耐心

给若若解释目前的状况,说车子非必需品,还是等今后再说吧。若若可不高兴了,说早看出你的小家子气了,一起出去玩,以及买房子,哪次你是心甘情愿的呀,现在花点小钱就这样,以后的日子还怎么过呀,我们分手吧。说完,她收拾起自己的衣物,真的就从我的生活里消失了。

若若离开后,我颓唐了好一阵子。但慢慢地我也想开了。我思考,原来我一直在生活里做加法,现在,该做一下减法了。

先要减去的是我每个月还贷好几千的房子。每每想到这个房子,我就心跳加快,压力倍增,长此下去,一定会给憋出病来。我迅速把这个房子通过中介卖了,然后在小学旁买了套两室一厅的小套,考虑到这个房子对于单身的我也是一种浪费,我把房子租出去,自己在公司附近租了一个单间。

有时间了,和朋友下下棋,自己看看书,写点小文章,让自己的心灵得到寄托,真正地安静下来,也不错。

细说生活

花木成畦手自栽

◆ 薛晓雁

和母亲就捂着鼻子躲得远远的。但当美丽的鲜花怒放时,我们都好快乐。

那时候家里没有阳台,父亲就在老虎窗前搭了个花架子,各种花草草摆满了窗口,看着他每天一早忙碌的背影,我也期待着花儿的开放。记得有一年,爸爸种的昙花就要开了,晚上7点不到,就有不少邻居跑到我家,静静地等待那一现的时刻。看着昙花慢慢地开放,慢慢地闭合,年少的我只知道欢喜,却不知人生也会如此花开花谢。

今年82岁的父亲,在四年前就

患上了肺癌,由于家人的悉心照料和药物的治疗,父亲的生活质量没有受到很大影响,他依然那么爱花爱树,还时常在怀中揣着金铃子、黄铃……那叫声很是动听。但是去年底,癌症转到了股骨,父亲开始疼痛,走路也不方便,连着摔了两跤,只能依靠助行器才能勉强行走。

可恨的癌症在吞噬着父亲,他瘦得皮包骨头,孱弱不堪。但他依然很坚强乐观,就像他家里那盆兰花,还是不停地长出新叶,爸爸也时时关心着我和我的女儿。女儿的每一点进步

都让他欣喜,就如同四年前他知道自己患上癌症后说:我要看着天天(我女儿的小名)考进重点高中、重点大学、读博士。如今女儿已是复旦附中高二的学生了,明年就要考大学了。

至今我还记得我结婚的那年冬天,父亲送了我他自己选种的插花,黄灿灿的腊梅、红艳艳的天竺和白色的银柳,也许父亲是希望我,要有梅花的坚韧,银柳的纯真和天竺的自信。

今天早上,女儿把外公送她的蒲公英种子撒在花盆里了,希望不久以后,它们会渐渐破土冒芽,开花结果……

不恰当言行提示

不要把饮料瓶随意丢弃

◆ 冯伟氏

天气逐渐炎热起来,笔者时常发现,有的私家车主习惯把喝完的饮料空瓶,“潇洒”地朝车窗外一丢,把马路当成了垃圾箱,其实在车水马龙的城市马路上,如此行为不仅影响了周围环境的整洁,而且也极易引发交通事故,很不安全。我们可以随身自备几个环保袋,把平时喝完的饮料空瓶都收集起来,过段时间集中进行回收清理。

新新一族

情迷古筝

◆ 高紫兰

一直很想去学一种乐器,却又一直错过。直到那天,我在一个学音乐的朋友家里看到一架古筝,目光就再也不忍移开。朋友在旁边微笑着给我介绍古筝,说话的空当,她用手指在弦上随意地扫过一个弧形。没想到,看上去那么简单的碰触,进入耳畔的却是一阵小桥流水般的乐声。我在惊羡中爱上了古筝,爱上了它人世间仙乐般的音色。

我决定买一架古筝,这想法对于不懂音乐的我来说,无疑是疯狂的。可我就是想要它!一天不把它搬回家,我就一天无法安宁。后来,我花了一个月的工资,把一架古筝搬回了家。我把它放在我的客厅里,即便不去招惹它,只是每天看着它,也觉得是一种享受。

它就像一个娴静的大家闺秀,安静地等在那里,我在或者不在,它都不急不躁。它诱惑着我学习与它亲近,从认识琴弦、码子、前岳山、后岳山开始,我熟悉了它的每一个部位。接着,我又学习每一根手指与它交流的方式,勾、托、挑、抹,每一步都令我欣喜不已。

学会弹第一首曲子时,回望来路,我百感交集。我抚摸着我的古筝,激动得想要流泪。红尘中,因为有了它的陪伴,我不再寂寞不再忧虑。每一天,带着一身的疲惫回到家后,先洗净了手,再坐到它的身边,弹奏一曲,感受那珍珠小珠落玉盘的婉转悠扬,不觉已是心旷神怡。

人生中常常会有意料不到的寒流出现,当我觉得冷的时候,我的古筝就是我最好的伴侣,它陪伴着我,在高山流水的旋律中,给我温暖,给我安逸。

情话絮语百字文

等待的芳香

◆ 陈宏宇

一串葡萄的酝酿
凝聚一瓶红酒的智慧
一杯露水的结晶
品尝一份浓情的感动
那一抹尘封是为了绚烂
那一种静默是为了激情
悄然等待的是邂逅的机缘
在芸芸众生里沉沦
当酒红色的脉搏流淌
挑动着味蕾的骄傲
舌尖上飞转的华尔兹
终于沉醉在浓郁的芬芳
高贵彰显优雅的格调
娇媚宛如情人的呢喃
时而如透明般清澈
时而如大海般深沉
被赋予的灵性
爆发极致的诱惑
百转千回后
再也不放开的缘分